

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
"Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 172 "Телекомунікації та радіотехніка"
Міжнародного гуманітарного університету

Освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" орієнтована на глибоку професійну підготовку сучасних фахівців у галузі телекомунікацій, здатних до швидкої адаптації на сьогоdnішньому ринку праці. Вона враховує сучасні вимоги роботодавців до вирішення практичних та наукових питань шляхом використання набутих компетентностей.

Основна мета освітньої програми - підготовка фахівців, які володіють сучасним логічним мисленням та відповідними компетентностями, необхідними для вирішення складного комплексу технічних завдань, у динамічних умовах сучасного технічного прогресу. Програма розроблена на основі компетентнісного підходу, який передбачає фокусування зусиль у процесі реалізації програми на визначені якісні показники результатів освітньої діяльності. Поєднанням загальних та спеціальних компетентностей забезпечується фахова підготовка здобувача вищої освіти та формування його як особистості, здатної генерувати нові ідеї, виявляти ініціативу та адаптуватись до нових умов.

Включені у навчальний план дисципліни розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах сучасності. Навчальна робота студентів організовується в процесі підготовки магістрів у таких формах, як лекції, практичні заняття, виробнича практика, тощо.

Програма включає теорію та практику, пов'язані з електронними системами зв'язку, функціонуванням комп'ютерних мереж та Інтернет, що дозволяє студентам розуміти принципи та працювати з сучасними засобами телекомунікаційних мереж.

Таким чином, з урахуванням вищезазначеного вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма "Телекомунікації та радіотехніка" другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на якісну підготовку фахівців галузі телекомунікацій та може бути рекомендована для використання в освітньому процесі з підготовки студентів за спеціальністю 172 "Телекомунікації та радіотехніка".

Директор товариства з
обмеженою відповідальністю
"АЛЬФА ІНЕТ"



В.О. Скородумов